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Valdagno, 31 dicembre 2018
11 gennaio 2019 – Quinta edizione della Notte Nazionale del Liceo Classico

Uno splendido inizio anno 2019 con la Notte del Classico del Liceo “Gian Giorgio Trissino” di Valdagno: la sera dell’11 gennaio infatti docenti e studenti del Liceo interagiranno con il professor Davide Susanetti, docente di Letteratura Greca all’Università di Padova. 

Il tema scelto per la serata è dei più attuali: si parlerà dell’uso delle parole, indispensabili per esprimerci, farci conoscere e capirci reciprocamente, ma anche strumenti potenti che possono diffondere sia messaggi positivi sia odio e incomprensione. Già i Greci avevano ben presente la forza e l’ambiguità della parola. Logos nella loro lingua significa parola ma anche ragione e numero, e in questo senso si sottolinea il legame profondo del linguaggio con la nostra razionalità, il nostro lato più nobile e migliore; ma nel mondo antico si riflette anche sulla capacità della parola di sostenere qualsiasi teoria, anche la peggiore o la più falsa; di trascinare alla violenza, di far perdere il dominio di sé, di confondere le idee. 

La serata sarà un’occasione per conoscere il pensiero di antichi e moderni sulla questione e per sentire anche quanto pensano gli studenti, chiamati a riflettere su questo tema così attuale e importante. L’appuntamento è per le 20.30, nell’Aula magna del Liceo nella sede staccata di via Zanella.

Un sincero ringraziamento ai docenti che si sono impegnati per la realizzazione della serata.

In allegato locandina della serata.
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